Evaluacion para el Acceso a la Universidad
Curso 2021/2022

Materia: MATEMATICAS Il

@ u C L M Instrucciones: El estudiante debera resolver CUATRO de los ocho ejercicios propuestos. Si resuelve

CAMPUS DE EXCELENCIA INTERNACIONAL mas, se corregiran solo los cuatro primeros. Los ejercicios deben redactarse con claridad, detalladamente y

razonando las respuestas. Se podra utilizar cualquier tipo de calculadora. Cada ejercicio completo puntuara

2,5 puntos. Duracion de la prueba: 1 hora y 30 minutos.

1. a) [1,5 puntos] Encuentra todas las matrices X que conmutan con la matriz

A_zo
A1 =)

b) [1 punto] ; Existe alguna matriz simétrica que conmute con A y cuyo determinante valga 47?

es decir, que verifican que AX = XA.

2. a) [1,5 puntos] Tres lapices, un cuaderno y una agenda han costado 5 euros, lo mismo que dos cuadernos y una
agenda. ;Podemos saber el precio de cada articulo si ninguno es gratis y en céntimos todos son multiplos de 507?

b) [1 punto] Calcula razonadamente el siguiente limite:

Kt

3. a) Sealacuvaf(x) =a— x°.

a.1) [0,5 puntos] ;Qué valores puede tomar a € [R para que la curva f(x) = a — X2 corte al eje de abscisas (eje
OX) en dos puntos y, por tanto, delimite con dicho eje un recinto cerrado?

a.2) [1 punto] Encuentra razonadamente a € [R para que el area de dicho recinto valga 36.

b) [1 punto] Resuelve la siguiente integral:
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El cambio de variable t = 1 + 3% te puede ayudar.

4. Sean las rectas
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donde Ay u son los parametros y a € [R.

a) [1,5 puntos] Estudia su posicion relativa en funcion de los valores que toma a.

b) [1 punto] Encuentra razonadamente un plano que contenga a s y que sea paralelo a r.

5. a) [1 punto] Expresa razonadamente en forma de ecuaciones paramétricas la recta interseccion de los planos m; =
x=y+1ym =y+2z=25.
b) [1,5 puntos] Enuncia el teorema del valor medio del calculo integral. Encuentra razonadamente el punto al que hace
alusion dicho teorema para la funcién f(x) = 3/x2 en el intervalo [1, 3]. Interpreta geométricamente lo hallado.



a)

b)

a)

b)

a)

b)

[1,5 puntos] Estudia el rango de la matriz M en funcién del parametro m € [R, siendo

N

m 0 1
1 0 m
1T m 2

[1 punto] Sean los planos my = 2x+my = 1,m, = 2x+y = my m3 = 4x+ y+ mz = 2. Estudia su posicion
relativa segun los valores de m. Puedes utilizar los resultados obtenidos en el apartado anterior.

[1,25 puntos] Sean los vectores u = (1,1, 1) yv = (1,0, 1). Calcula el plano que pasa por el punto A = (0,0, 1)
y con vector normal el producto vectorial de U y V.

El EVAU club de fatbol tiene una probabilidad del 90 % de ganar un partido cuando juega Benceno (su delantero
estrella) y del 60 % cuando no lo hace. Se sabe que la probabilidad de que Benceno juegue un partido es del 80 %.
a.1) [0,5 puntos] ;Cual es la probabilidad de que el EVAU C.F. gane un partido cualquiera?

b.1) [0,75 puntos] Si el EVAU C.F. acaba de ganar un partido, ¢cual es la probabilidad de que Benceno haya
jugado?

Se calcula que una quinta parte de los nifios espafioles presentan algun tipo de intolerancia alimentaria. En una
cantina escolar los nifios se sientan al azar en mesas de 4 comensales.
a.1) [0,5 puntos] ¢ Cual es la probabilidad de que en una mesa haya algun nifio con intolerancia alimentaria?

a.2) [0,75 puntos] Cuando en una mesa hay algun nifio con intolerancia alimentaria, a esa mesa se le sirve el pan
sin gluten. Si un dia hay ocupadas 8 mesas, ¢ cual es la probabilidad de que haya que servir pan sin gluten en
alguna mesa?

El peso de los paquetes de 1 kg arroz que comercializa determinada marca siguen una distribucion normal de 985
g de media y 25 g de desviacion tipica.

b.1) [0,5 puntos] ;Cuantos pesaran mas de un kilo?

b.2) [0,75 puntos] ;Cuanto pesara el mas ligero del 70 % de los que mas pesan?

a 0.00 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05 0.06 0.07 0.08 0.09
0.10 | 0.5398 0.5438 0.5478 0.5517 0.5557 0.5596 0.5636 0.5675 0.5714 0.5753
0.20 | 0.5793 0.5832 0.5871 0.5910 0.5948 0.5987 0.6026 0.6064 0.6103 0.6141
0.30 | 0.6179 0.6217 0.6255 0.6293 0.6331 0.6368 0.6406 0.6443 0.6480 0.6517
0.40 | 0.6554 0.6591 0.6628 0.6664 0.6700 0.6736 0.6772 0.6808 0.6844 0.6879
0.50 | 0.6915 0.6950 0.6985 0.7019 0.7054 0.7088 0.7123 0.7157 0.7190 0.7224
0.60 | 0.7257 0.7291 0.7324 0.7357 0.7389 0.7422 0.7454 0.7486 0.7517 0.7549




